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Stoprocentní docházku měli: 

 to jsou ty školní výlety koncem roku 

V červnu bylo 5 oddílových podniků, na kterých 

jsme ujeli: 

Červená 

Žlutá 

Modrá 

11 

9 

8 

 

 

Šikula – 55 úkolů 

Bambule – 35 úkolů 

Plavec – 30 úkolů 

Kanička – 28 úkolů 

Kevin – 25 úkolů 

Maru – 18 úkolů 

Kubys + Jiskráč – 16 úkolů 

– 

Kája – 15 úkolů 

Anika – 14 úkolů 

Tarzan – 12 úkolů  

Smajlík – 5 úkolů 

V červnu jsme nevyhlásili nejlepší 

stezkaře. Zde jsou ti nejlepší tedy 

za poslední dvě čtvrtletí: 



 

 

Kája s Bambulí vedly v červnu moc pěknou oddílovku s chemickou tematikou. Děkujeme! Prostor pro 

spoluvedení oddílovek máte všichni. 

Na červnové výpravě na vodu s Benjamínky byla mizerná účast. Doufáme, že příští rok se nic takového na 

žádné výpravě nebude opakovat. 

V červnu probíhal patronát. Měli jste družinovky na Chlumu. Fretka, Ještěr a Žralok sekali trávu a křoviny 

kolem posezení a informačních tabulí, aby vše bylo dobře vidět a přístupné. Díky naší iniciativě nechalo měs-

to během prázdnin zrekonstruovat posezení u cyklotrasy ve spodní části naučné stezky pod Chlumem. Stará-

me se o kus krajiny našeho domova!  

V červnu Ještěr úspěšně absolvoval vůdcovskou zkoušku. Gratulujeme! 

Všichni uvedení stezkaři jste dobří a jsme moc rádi, že jste nakonec na stezkách na táboře zabrali. 
Zvláště Šikula je skokanem roku! Ostatní se v tomto posledním období neumístili a měli by zabrat. 

 

Bambule a Kája mají hotovou celou stezku! Další prostor pro zlepšování a plnění máte ve vodáckých 
doplňcích a v tzv. zamknutých stránkách stezky a plnění odborek. Jste dobré, tak daleko v Bobřím oddí-
le došla zatím jenom Simča. 

 

Kluci, kteří odcházíte do roverského kmene, stezky můžete plnit normálně dál. Některé úkoly mohou 
být součástí pěkných výzev. 

Znamená konec roku rozloučení s ochranou přírody a krajiny? Ani náhodou! Byli jste skvělí, 

bylo to pěkné a ve všem pěkném budeme pokračovat. 

Snad se nyní mnozí z vás dívají na přírodu a krajinu jinak, snad alespoň někdo pochopil, jak důleži-

tou roli v její ochraně hraje zemědělství a starost o půdu a že náš domov nekončí domovními 

dveřmi, protože všechno se vším souvisí. Nám skautům by tento pohled měl být samozřejmostí. 

Přemýšlejme nad tím, co kupujeme, neplýtvejme oblečením, pozorujme přírodu a aktivně napravuj-

me problémy v krajině. Když jste venku, zvykněte si skutečně hluboce vnímat přírodu všemi smysly, 

pěstujte si ovoce a zeleninu a přijďte se pochlubit úrodou, stavte se za Doubravkou a běžte si 

pohladit krávy. To, že máme co jíst a jsme zdraví, totiž rozhodně samozřejmost není… 

 

Roční a měsíční výzvy a úkoly nekončí. Všechno si můžete zkusit. Kdo má ještě živého trifida 

z Vánoc? 



Schůzka začíná jako obvykle v 16:10 a zahajuje ji Rob. Dneska je téma chemie, protože si Kája s Bambulí 
potřebují splnit pár bodů do odborky. V první polovině hrajeme tzv. Chemický kolotoč. Což znamená, že jsou 
tři stanoviště a družiny se po 15 minutách točí a přesouvají se na další stanoviště - 1. Bylo hledání piktogramů 
a jejich názvů a poté je správně přiřadit za co nejrychlejší čas. 2. Bylo hraní chemického pexesa a 3. Bylo poví-
dání a známé české chemičce a chemikovi, kterými byla Gabriela Basařová a Antonín Holý. V druhé polovině 
schůzky provádíme tři pokusy na vysvětlení chemických reakcí jedlé sody s octem. Provádíme sopku, nafuko-
vací rukavici a dokonce i raketu, která ale bohužel neletěla tak dobře. Všechny pokusy prováděl Vítek s něja-
kým dobrovolníkem podle našich instrukcí. Poté se už koukáme na hodiny a je 18:10, takže je naše chemická 
schůzka u konce.  

Úkol dnešní oddílovky je jednoduchý - příprava, kontrola a balení věcí na tábor. Rozdělujeme se do více sku-
pin a dáváme se do práce. Cílem bylo mít připraveno co nejvíce věcí na nakládání. V loděnici je narovnána 
“velká hromada” materiálu, který budeme převážet na tábořiště k Berounce. Chystáme i lodě - kanoe, prami-
ce na vleky. 

Dnešní schůzka je věnována nakládání věcí do dodávek, aut a vleku plachťáku. Brzda jede s někým do skladu 
pro lehátka. Poslední kontrola věcí.Přigumicukování všech lodí. Rozcházíme se později, až když máme vše 
naloženo a připraveno k odjezdu. V rámci přípravky odjíždí Treska, Lucka Čáp Trafikem 
s plachtovaným vlekem už na tábořiště. Příště se uvidíme až v pátek na nádraží před cestou na tábor. 

Sraz byl jako normálně v 16:00 ale tentokrát v Nepřevázce odkud jsme já Bambule Zubr a Ria vyrazili 

na Chlum. Udělali jsme si hezkou dvouhodinovou procházku a Bambule se nás ptala na různé otázky. Poté 

jsme se všechny družiny potkali na Švédských šancích a zde si povídali a házeli míčky Rie. Všichni jsme se 

vrátili do Jemníků kde byl rozchod.  

Práce na patronátu – Jak šel čas, aneb Fretka začal, Ještěr pokračoval 



Sešli jsme se u bazénu na Štěpánce. Bohužel jsem tam byl jen já, Lískáč a Vašek. Když jsme se všichni sešli, šli 

jsme směrem na Chlum, po nějaké době jsme chtěli začít sbírat odpadky. Zjistily jsme ale, že nemáme pytle, 

šli jsme zpět a snažili se je najít, páč nám musely vypadnout. Když jsme je konečně našli, tak jsme opravdu šli 

sbírat odpadky. Pomalu jsme vyšli až nahoru na Švédské šance. Tam jsme potkali i ostatní družiny a taky Ješ-

těra se Žralokem. Chvíli jsme si povídali, a pak jsme všechny družiny šli zpět dolů. Žlutá se od nás oddělila u 

Jemníků a my s červenou pokračovali až k bazénu, kde jsme si dali rozchod.  

Naše poslední družinová schůzka proběhla skoro v plném počtu akorát bez Kaničky, Kubyse, Šikuly 

a Lumíka takže vlastně já a Smajlik. Vyšli jsme z Jemníků a naše první zastávka byli Švédské Šance. Cestu jsme 

vlastně ani jedna neznali, a tak jsme šli vlastně tam, kam jsme chtěli. Smajlík se po cestě koukla jako Jeníček 

z posedu, abychom věděli, kam jít. Nakonec jsme to vyšli nějakou strání a ocitli jsme se na louce 

u Švédských Šancí. Po tom náročném výstupu nás čekalo už jenom dojít na vrchol Švédských Šancí, kde se 

Smajlík trochu zkutálela dolů. Na vrcholku jsme se sedli, dali si sušenku a Smajlík začala luštit šifru. V rekord-

ním čase 10 minut a 42 sekund se Smajlíkovi podařilo vyluštit klasickou morseovku asi s 230 písmeny. 

Po vyluštění jsme si přečetli o historii Chlumu a Švédských Šancích. Poté jsme zaslechli jak se k nám blíží žlutá 

tak jsme se schovali a po cestě jsme potkali modrou. Tak jsme seběhli z vrcholku a začali si povídat, drbat 

a házet tenisákem. Původně jsme si chtěli zahrát hru, ale nikdo nic nenavrhl. Poté jsme potkali Ještěra 

a Žraloka, kteří dělali těžkou práci. Asi půl hodiny před koncem schůzky jsme se všichni vydali směr Jemníky a 

poté se Žlutá odpojila a my s modrou jsme pokračovali až k bazénu. Po cestě dolů si Vítek vesele jezdil na 

Zubrově kole a my za ním pobíhali. U bazénu jsme se rozešli a každý šel svou cestou.  

Další fotky 

z patronátu 

a pan Alexandr dokončil 

https://photos.app.goo.gl/3u4YTnbeWocm76Ps6
https://photos.app.goo.gl/3u4YTnbeWocm76Ps6


 

 

 

Předposlední výprava skautského roku nás tentokráte společně s Bobřím oddílem zavedla na Ploučnici. 

Již v pátek večer jsme se sešli na hlavním nádraží, odkud jsme s Ještěrem, Katkou a Bennym vyrazili vlakem 

směr Česká Lípa. Adrenalinový zážitek jsme měli již ve vlaku, který měl 15 minut zpoždění, a dle jízdního řádu 

jsme měli v České Lípě na přestup pouhé čtyři minuty. Vše ale dobře dopadlo, přestoupit jsme stihli a kolem 

osmé hodiny večerní vystupujeme Pertolticích pod Ralskem. Odtud se vydáváme pěšky přes vesnici Srní 

Potok, kde se k nám přidávají Fretka s Brzdou, kteří nám dodávkou vezli lodě, batohy a věci na vodu, kolem 

nakloněného řopíku do blízkého lesa, kde přespíme pod širákem. Večeříme z vlastních zásob, trháme borůvky 

a lesní jahody. Jenže to se zjevně nelíbí místním komárům, kteří hbitě využívají situace, že si mohou dosyta 

užít kořisti a nepřestávají nás až do našeho odchodu druhý den ráno štípat a vlezle bzučet. 

Po noci plné štípanců a neutichajícího bzukotu jdeme na rozcvičku a snídáme rohlíky s máslem a marmelá-

dou nebo medem. Někteří Benjamínci překvapují svým apetitem a dokážou spořádat i čtyři rohlíky. Vědí ale, 

proč to dělají. Máme před sebou náročný den. 

Pěšky jdeme krásnou krajinou až k průrvě Ploučnice a nejdříve se kocháme výhledem na úsek, který máme 

před sebou. Poté nám kochání poněkud zhořkne, neboť vidíme to kvantum lidí, které se na Ploučnici také 

chystá. Pozitivní ale je, že se k nám zde přidává Danča se Štěpkou, Riki s Bertíkem a Motejl s Kůzletem. Přeba-

lujeme věci – nakonec pojedeme nalehko, jelikož ani v Ploučnici není dost vody. Rozdělujeme se také 

do posádek – tentokrát tvoříme dvojice kormidelník z Bobřího oddílu a háček z Benjamínků, a vydáváme se 

na naši plavbu. Někteří ještě plní mlčenku z benjamínčí výzvy. 

Průrvou projedeme hladce a pak se řeka klikatí dál a dál. Za mostem V Srním Potoku zastavujeme a opékáme 

si buřty k obědu. Někteří Benjamínci se koupou. Znovu zastavujeme až na Borečku, kde opět rychle přebalu-

jeme a odtud již pokračujeme natěžko. Riki s Bertíkem jedou domů a Brzda s Motejlem odvážejí auta. Ostatní 

se vydávají na sobotní závěrečný úsek plavby až na Indiánskou louku, kde se utáboříme na noc. 

Vaříme večeři, hrajeme hry, které pro Benjamínky připravil Bobří oddíl, a někteří plní další úkol z výzvy – noční 

stezku. Potom již ale zalezeme do spacáků a jsme rádi, že komáři zůstali v lese pod Ralskem. 

Ráno se zabalíme a vydáváme se opět na cestu. Užíváme si pěkné počasí a nádherné meandry Ploučnice. 

Na oběd zastavujeme na louce, někteří se koupou, jiní odpočívají před náročnou cestou „českými mangovy“ 

do Brenné. V Brenné vystupujeme, někteří poštípaní od komárů, jiní poškrábaní od větví a keřů, kterými jsme 

projížděli, ale všichni spokojení. Myjeme lodě, nakládáme, balíme a vydáváme se na cestu na nádraží a vla-

kem zpět domů. Na lodi jsme tentokrát ujeli celkem 28km. 

Fotky z výpravy 

https://photos.app.goo.gl/NxRsqVvBNcfe1bXy5


Máme za sebou krásný a velmi úspěšný Tábor Věčného ohně s hrou Ve jménu krále, která nás přenesla 
do období českého středověku! Tábor plný her, výzev a krásných okamžiků. 

 

Navštívilo nás hodně starších Osmičáků. Největší radost jsme měli z Bubly a Romčuse, kterým se u nás 
moc líbilo a pěkně se zapojili do táborového života. 

 

Dělat blbosti se nevyplácí. Kanička si zlomil klíční kost, ale ke konci tábora za námi přijel. Snad se ti to dobře 
zahojilo! 

 

Děkujeme všem, kteří zůstali po vlastním táboře a pomohli ještě na začátku tábora Kosodřeviny. 
Bylo to hezké! Přijel někdo ještě na tábor Piškotů nebo Benjamínů? 

 

 

Kája – atletka a chemička 

Anika – přírodovědkyně 

Matěj – kuchař 

 

Gratulujeme a zlepšujte se dál! 

 

Tři orlí pera – Bambule, Kevin, Šikula, Kája, Anika 

Přespání na lodi – Anika, Kája, Bambule, Jiskráč, Vašek, Maru, Smajlík, Tarzan 

Den cizím jazykem – Bambule 

Noční bdění – Anika, Šikula, Kája, Vašek 

Ranní svítání – Tarzan 

Bosé nohy – Jiskráč, Smajlík, Tarzan 

 

Nášivka Třech orlích per se nosí dle zvyklostí oddílu. Tu jedinou můžete na kroji nosit celý život! 

 

Kevin na táboře přijal skautskou přezdívku Kevin. 

 
 

 

 

Fotky z tábora 

https://photos.app.goo.gl/wciEptSmjdefiSd17
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